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JledpexTHas Begomocth Nel

ABapHiiHO-BOCCTAHOBHTEIbHbI PEMOHT MO 3a1UHTe PYHAAMEHTOB OT BJIATH H
yerpoiicTBo orvoetku 3aanusi TAOY MO BanamnxuscKui JinieH no aapecy:
MockoBcKas 06/1acTh, r.Basamuxa, npocnext Jlenuna, a.55.

N n/n HaumenoBanue pabot En. ®opmyisi noacyetoB odbémos | Koanve
H3M, paboT CTBO
1 Otpeska no NepUMeTPy 31aHUA OTMOCTKH LIHPHHOM 100 M 72,5+12,5x2+27,5+33,35+33,7+ 4.08
IM OT OBLIEr0 NOKPBITHA TEPPUTOPUM 33.9+12,5+33,8+38,43+12,0+38,0
+3,0+34,32+10=408
2 Pa3Gopka nokpbITHil 1 ocHoBaHuiT acdanbTobeTOHHBIX | 100 408x0,1=40.8 0.408
€ NOMOLIBIO MOJOTKOB OTOOHHBIX M3
3 Pa30opka OcCHOBaHUN OETOHHBIX 100 408x0,1=40.8 0.408
m3
4 Pa3dopka NOKPbITHII M OCHOBaHM LEDEHOYHBIX 100 408x0,1=40.8 0.408
M3
5 PaspaboTka rpyHTa Bpy4Hyl0 B TpaHweax raybuHoi 1o | 100 408x1,0x0,5=204 2.04
2 M Ge3 KpenieHHii ¢ 0TKOCaMH, rpymnna rpyHTos 2 M3
(PbiTbe KOpBITA 101 OTMOCTKY r1y0uHO# 0,5M)
6 Obpabotka (ynaamenta cpeacrsom I'epbeunn ¥Yparan 408x0,5=204m2 2.04
@oprte, BP 0T 6HOJI0rHYECKOTO 3apakeHHs
repOHUMIAMH ¢ MPHMEHEHHEM PACTIbLIHTENA
7 CaeprieHnie OTBEPCTUI B KUPITHUHBIX CTEHAX 100 408m:0,3x2=2720wT 272
3nekTponepPopaTopom aHaMeTpom 10 20 MM, 0TBEpC
ToskMHa ctel 0,5 Kupnuua THil
8 YerpoiicTBo npoHuKaroweii 3aiuTHOl rugpousossumn | 100 408x0,5=204m2 2.04
OT BOAbI U arpeccuBHbIX cpeacte  "lMenerponomM” 3a | M2
2 pasa. pyHiameHToB Ha BbicoTy 0,5M
9 CMech cyxas ruapoH30IsUMOHHAA MPOHUKAIOLIas KT 204x1x2=408kr 408
kanunnapHaa mapka "[lenetpon” (0.8-1,2kr/M2 3a |
pas)
10 YerpoiicTeo 60KOBOH H301ALMK (yHIAMEHTA : 100 408x0,5=204 2.04
METOAOM MEXAHHYCCKOI0 KPEIUICHHA M2
11 Ankep 3aduBHOit M8 100 408m:0.3x2=2720wT 27.2
LT,
12 3achinka Bpy4YHYIO TpaHLLei, nasyx koTaoBaHoB v am, | 100 408x0,3=122.4 1.224
rpyrnna rpyHTos 2 M3
13 YKknajika reoceTku A1s apMUPOBAHWA FPYHTOB 1000 408x1,0=408 0.408
M2
14 VerpoiicTro OCHOBAHMS MO OTMOCTKY MecuaHoro 1 M3 408x0,1=40,8 40.8
15 YKnanka reoceTkd 118 apMUPOBAHUA FPYHTOB 1000 408x1=408 0.408
M2
16 VCTPOHCTBO OCHOBAHUS M0JL OTMOCTKY tiedeHouHoro | | M3 408x0,1=40,8 40.8




N n/n HanmenoBauue pador Ea. ®opmy.ibl noacyeros 06bémos | Koanue
H3M. pador CTBO
17 VYerpoiictBo GeToHHOM oTMOCTKH U3 GeToHa B22,5 100 408x0.1=40.,8 0.408
T.100mMM M3
18 ApMHpOBaHHE NOACTHIAIOLIMX CIOEB U HAOETOHOK I 1224x0,617=755kr 0.755
(l'opstiuekataxas apMaTypHas CTajlb NEPUOIHYECKOro
npoguis knacca A-111, nuameTpom 10 MM)
19 VerpoiicTBo npoHHKaroLlei 3auTHO 100 408x1,0=408 4.08
FHAPOH30/IALMH OETOHHON MOATOTOBKH OT BOIbI H m2
arpeccuBHblx cpeacts  "Ilenetponom" 3a 2 pasa
20 Cmech cyxas ruipo130s LMOHHAS TIPOHHKAIOIIAs KT 408x1x2=816kr 816
karmunnspHas mapka "llenetpon” (0,8-1.2kr/m2 3a 1
pas)
21 YCTpOHCTBO 1IBOB PacIIMpPeHHs 1000 408x1,0=408 0.408
M2
22 YerpoiicTBO 1RA-CThiKa B acthansTo0eTOHHOM 100 m 408m 4.08
MOKPbITHH
23 YcerpoiicTeo achanbTo0eTOHHBIX MOKPLITHIT 10pokeKk H | 100 408x1.0=408 4.08
TPOTYapOB O1HOCIOHHBIX M3 JIMTOH MEJIKO3epHHCTOIH M2
acasibTo-0eTOHHOI cMecH TonuHOoi 10 cM
24 VKiaJika MeTaaIu4yecKkoii CeTKH B MOKpPLITHE 1000 408x1,0=408 0.408
M2
25 Cerxa cpaphas H3 apMaTypHOIl MPOBOMOKH AHAMETPOM | M2 408x1,1=448.8 448.8
5,0 mm, Oe3 noxpbiTHs, 100x100 mm
26 [lorpysxa npu aBTOMOON/IbHBIX NEPEBO3KAX MyCOpa Iy 40,8x1,428+40,8x2,2+40,8x1,37= 203.9
CTPOMTEJILHOTO € NOTPY3KOii BPYUHYIO 203.,9
27 [Morpyska npu aBTOMOOHIIbHBIX NEPEBO3KAX TPYHTA IT (204-122.4)x1,75=142.8 142.8
PACTHTEJILHOTO €104 (3eMJ1sl, NeperHoii)
28 BeiB03 Mycopa KoHTeifHepom ¢ yTunusauueit 27M3 T 16T x21=336T 21
(16T)
29 BbiB0O3 Mycopa koHTeitHepoM ¢ yTunuszanueii 20M3 T (203,9+142,8)-336=346,7- 1

(10T)

336=10,7t




